Ведение обновленного ФГОС 
в 2022-2023 учебном году

Уважаемые родители!
      В соответствии с приказами Министерства просвещения Российской Федерации  от 31.05.2021 № 286 Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования» и от 31.05.2021 № 287 "Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования" в МБОУ «Лицей  №102»  в 2022-2023 учебном году в 1  и 5 классах будет реализовываться обновленный Федеральный государственный образовательный стандарт начального общего  и основного общего образования.
         Обновлённая редакция ФГОС сохраняет принципы вариативности в формировании школами основных образовательных программ начального общего и основного общего образования, а также учёта интересов и возможностей как образовательных организаций, так и их учеников.
         В обновлённых ФГОС сформулированы максимально конкретные требования к предметам всей школьной программы соответствующего уровня, позволяющие ответить на вопросы: что конкретно школьник будет знать, чем овладеет и что освоит.
       Обновлённые ФГОС также обеспечивают личностное развитие учащихся, включая гражданское, патриотическое, духовно-нравственное, эстетическое, физическое, трудовое, экологическое воспитание.
Обновлённые ФГОС описывают систему требований к условиям реализации общеобразовательных программ, соблюдение которых обеспечивает равенство возможностей получения качественного образования  для всех детей независимо от места жительства и дохода семьи.
Благодаря обновлённым стандартам школьники получат больше возможностей для того, чтобы заниматься наукой, проводить исследования, используя передовое оборудование.
Для обеспечения реализации требований ФГОС НОО  и ФГОС ООО  2022 года будут созданы следующие условия:   

   -  все учителя, которые будут обучать учащихся 1-х и 5-х классов,  проходят курсы  повышения квалификации по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Реализация требований ФГОС НОО, ФГОС ООО в работе учителя»;
 -  будет усилен акцент на социально-психологическую адаптацию обучающихся к школе; 
[bookmark: _GoBack]-  будут обновлены учебники;  с  20 марта 2022 года  проведена экспертиза на соответствие учебников обновленному ФГОС НОО  и ФГОС ООО, проведена корректировка федерального перечня учебников. Обновленные учебники будут выпущены издательствами после утверждения нового федерального перечня; 
-  в целом, обновленный ФГОС  2022 года дает возможность создания и реализации благоприятных условий для обучения школьников, деятельности учителя и позволяет улучшить взаимодействие родителей, педагогов и детей. 

